Student LCAP Survey



Q1: What school do you attend?

Ripon
Elementary

Ripona
Elementary

Weston
Elementary

Colony Oak
Elementary

Park View
Elementary

Ripon High

Harvest High
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Q2: What grade are you in?

10
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Q3: How safe do you feel on campus?

Extremely safe
Very safe
Moderately safe

Slightly safe

Not at all safe
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Q4: | can talk openly with my teacher when | have difficulties.

Yes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



Q5: | can talk openly with my principal.

Yes

Neutral
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Q6: My school provides a good education for students.

Strongly Agree

Agree _
Disagree .

Strongly
Disagree
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Q7: My school provides everything | need to learn while at school.

Strongly Agree -
Agree _
Disagree -

Strongly
Disagree I
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Q8: My school prepares students for future college and career paths.

Strongly Agree -
Disagree -
Strongly I
Disagree
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Q9: What makes you feel good about coming to school?

Other h67%
Teachers Help 114.45%
Sports §3.12%
Safe Environment §8.40%
Preparing for my Future §1.98%
Nothing §5.67%
Learning ﬁ
Friends
College Goals/Future FZ.S %
0

Activities .85%




Q10: What is one thing that the school could do that would help you
better achieve your learning goals?

Technology [8.94%
Remediation/Tutoring 11'17%
Life Skills for Future 14-5?%
Hands on Learning [11.17%
financial Education |1.68%
Elective Classes |12.85%
Counseling for College |3:91%
Better Teaching 24.02%
ASP/Clubs | 6.15%
Advanced Classes |2:59%




Q11: What other types of learning experiences would you like to see

Ripon Unified offer?

Tutoring/Extra Support
Technology

More Sports

Language Courses
Active Learning/Field Trips
Electives/Enrichment
Community Service
Clubs

Finance Education
Better Teaching
Advanced Classes

+2.81%
“5.22%
“5.62%
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Art

STEM (Adv.)/lab/chemistry/physics
French

Home Ec/Cooking

Math (Advanced)

Spanish (more)
Photography

Tech Classes

Music (Adv)/Orchestra/Choir
Engineering/Construction
Dance

Psychology

Debate/Public Speaking
Auto Shop

Woodshop

Soccer (girls)
Politics/Government
Japanese

Health/CPR Class/Medicine
German

Drama
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Other requests mentioned once

Astronomy

Baseball (boys)
Career Opportunities
Chinese

Geography

Hockey

Home Repair

Italian
Math Club

Neurobiology
Pottery
Robotics

Sign Language
Sports History
Summer School
Volleyball
Writing



